

處訊通報本  
THE CHINESE TIMES  
PRINTERS & PUBLISHERS  
NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B. C. CANADA  
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY  
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED  
"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL  
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,  
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年式拾伍元年紀子孔  
年柒零玖壹之創者導先之報日文華大拿加  
戶約特訊電期長之社訊通等社聞新大拿加

Provincial Library

Victoria, B. C.  
Oct. 30/62.

國各東安	守鄉廣加	安鄉北雲	到流城雲	區地
五七一	五七一	五七一	毛六一	月每
五二元五	毛一元五	五二元五	毛八元四	季每
毛五元十	毛一元十	毛五元十	毛六元九	年半
元一十二	元十二	元十二	二元九	年全

零售每份一毛

氣天市本

度溫地各

埠多滿三舍紐

名利破卡點

高溫地滿三舍紐

度高溫地滿三舍紐

低溫地滿三舍紐

度高溫地滿三舍紐

高溫地滿三舍紐

度高溫地滿







在口袋中裝着牠到處走。兇猛殘暴的金錢豹。也從不會捨下幼小的孩子不顧。

金錢豹每胎可生兩三隻小豹。但牠們因恐走路時孩子走得太慢。落在後面。會給其他動物傷害。故此。常會見到母金錢豹背着兩個孩子爬山越嶺。如遇到其他動物要向牠們侵襲。牠會毫不畏縮地拼個你死我活。

鳥類。烏鵲母愛最偉大。牠固然愛護兒女。且愛及別人的兒女。當有時有些烏鵲沒時間看管自己的孩子時。會把牠寄交鄰居母鴉代為看管。鄰居母鴉決不推辭。所以。有時一個鴉巢會有二十隻小鴉在一起。就是鄰舍托牠的里領先。生物學家研究結果。發現兔子在受驚後。一小時可走九十至一百一十里。

有人問：火車快呢？還是馬跑得快呢？大家都會肯定地回答。一定是火車快。在今天來說。美國的火車。通常時速一百五十里。馬經常能跑出這速度。駕着汽車。與一隻兔子競走。當時車速度是時速六十里。兔子却以時速七十里領先。生物學家研究結果。發現兔子在受驚後。一小時可走九十至一百一十里。

人所以被稱為萬物之靈。因為他們有一個科學頭腦。如以本身機能來說。人類實比其他動物都不如。以行動迅速來說。人追不上小白兔。有一位生物學家說。人甚至有可能跑到一小時一日七十里的路程。

人類和許多動物。在走了一段路程後。必須停下休息一會。恢復疲勞。老虎最多只能一口氣跑四個鐘頭。南半洲有一種體積像貓般大小的鴨嘴鷦。牠能以時速一百七十里。日夜不停地過阿根廷。跑到巴西去。

你知道世界速度最高的是那一種動物嗎？那是叫做牛亡（旁虫下同此）。速度比普通噴射機還快。普通噴射機每小時只飛七百里。牛亡能達到八百里。這速度比聲音還快三百里。牠在你面前走過。你沒有看到牠的樣子。

人類固然最智慧。但其他動物也有牠們的智慧。且有時不在人類之下。例如。人類背部覺到痕癢。就用一枝竹製的「不求人」去抓。那些牛的背部發癢。固左忽右的抓。

南非洲有一種最愛吃蛇鳥蛋的白羽鳥。因虎鳥蛋壳又厚又硬。不能用嘴吧和爪去抓破。就想出一個方法。用變

袋鼠水還牠們未能自立的孩子放。在口袋中裝着牠到處走。兇猛殘暴的金錢豹。也從不會捨下幼小的孩子不顧。

金錢豹每胎可生兩三隻小豹。但牠們因恐走路時孩子走得太慢。落在後面。會給其他動物傷害。故此。常會見到母金錢豹背着兩個孩子爬山越嶺。如遇到其他動物要向牠們侵襲。牠會毫不畏縮地拼個你死我活。

鳥類。烏鵲母愛最偉大。牠固然愛護兒女。且愛及別人的兒女。當有時有些烏鵲沒時間看管自己的孩子時。會把牠寄交鄰居母鴉代為看管。鄰居母鴉決不推辭。所以。有時一個鴉巢會有二十隻小鴉在一起。就是鄰舍托牠的里領先。生物學家研究結果。發現兔子在受驚後。一小時可走九十至一百一十里。

人所以被稱為萬物之靈。因為他們有一個科學頭腦。如以本身機能來說。人類實比其他動物都不如。以行動迅速來說。人追不上小白兔。有一位生物學家說。人甚至有可能跑到一小時一日七十里的路程。

人類和許多動物。在走了一段路程後。必須停下休息一會。恢復疲勞。老虎最多只能一口氣跑四個鐘頭。南半洲有一種體積像貓般大小的鴨嘴鷦。牠能以時速一百七十里。日夜不停地過阿根廷。跑到巴西去。

你知道世界速度最高的是那一種動物嗎？那是叫做牛亡（旁虫下同此）。速度比普通噴射機還快。普通噴射機每小時只飛七百里。牛亡能達到八百里。這速度比聲音還快三百里。牠在你面前走過。你沒有看到牠的樣子。

人類固然最智慧。但其他動物也有牠們的智慧。且有時不在人類之下。例如。人類背部覺到痕癢。就用一枝竹製的「不求人」去抓。那些牛的背部發癢。固左忽右的抓。

南非洲有一種最愛吃蛇鳥蛋的白羽鳥。因虎鳥蛋壳又厚又硬。不能用嘴吧和爪去抓破。就想出一個方法。用變

## 動物趣談

愛 賽



共門信條  
以義氣團結  
以忠誠救國  
以義俠除奸

爪抓住一塊石頭。飛到半空。對準下面的能鳥蛋。投下石頭。將蛋擊破。便可慢慢的吃蛋肉。(未完)

## 持正不阿的羅文幹

石三郎文

案

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

主

事

# 雲埠伊頓公司

LIMITED 著名担保貨物包令滿意回所滿意者即其價錢貨質價值與服務等是也與伊頓交易最得君的信任



BAMBOO TERRACE

155 Pender St., E.  
Vancouver 4, B.C.  
Phone MU.3-1935

雲埠增羣益書店

陳有仁津津有味譚 每本五毛

十二本全平沽四元式五

陳榮入尉年 每本五毛

十式本平沽共三元七五

汪政鏞開場與收場 每本一元七五

英屬不加郵費 票五仙至式毛五

空函不答覆 每本一元七五

電話 MU 四六三三七

J. O. YICK

154 E. Pender St.

Vancouver 4, B.C.

▲香港新聞▼

二百港居民赴菲 費千萬元買僞證

【續昨】菲律賓新當選副總統，並被內定兼任外交部長的白拉易就會表示。他將改組非律賓駐香港領事館。熟識情況人士透露，改組的原因可能與過去非律賓參謀部星級二指責有十八名華人非法進入非律賓。

參議員羅沙說：這十八名華人是在一九六一年十二月三十日從香港抵步的。他們所持的文件是僞造的。他們的姓名也是假的。這個參議員說，在最近數月內一共有二百多華人用同樣的辦法非法進入非律賓。他們每人會付出二萬五千比索（約港幣四萬四千元）獲得僞造的文件。羅沙已叫移民局扣留這十八名華人等候調查，他並說，他將要求參議院移民及外交事務委員會調查這件事。

香港居民及僑眷往非國問題。早曾鬧得滿城風雨。吃虧的都是出洋的居民和僑眷。但也有移民總紀帶香港的舞女到非律賓去撈世界。有的舞女被迫在當地做「召應女郎」。去年年尾，當地華僑曾透露：香港一名大有來頭的交際花女，她涉足上流社會。經營娼寮及賭場，用美色引誘許多富商光顧。此撈女曾在香港「招募」了妙齡少女往非律賓出賣色相。會有數以百計的舞女。一名女人」被騙往非國去一撈。

非律賓改選後。由於外交官員透露「將完全禁止華人入境。但真正「商人屬例外」。香港居民及僑眷往非的頗多。在過去兩個月內。估計數以千計的香港居民往非律賓。他們中有的是受了移民政機關的影響。根據熟識非國情況的華僑透露：非前正加紧調查這些移民事件。希望申請赴非的居民注意。以免破綻。在這期間，香港居民及僑眷往非的頗多。在過去兩個月內。估計數以千計的香港居民往非律賓。他們中有的是受了移民政機關的影響。根據熟識非國情況的華僑透露：非前正加紧調查這些移民事件。希望申請赴非的居民注意。以免破綻。

據美聯社馬尼拉昨日消息：「一名非律賓參謀部星級二指責有十八名華人非法進入非律賓。

非律賓參謀部星級二指責有十八名華人非法進入非律賓。

【續昨】菲律賓新當選副總統，並被內定兼任外交部長的白拉易就會表示。他將改組非律賓駐香港領事館。熟識情況人士透露，改組的原因可能與過去非律賓參謀部星級二指責有十八名華人非法進入非律賓。

據美聯社馬尼拉昨日消息：「一名非律賓參謀部星級二指責有十八名華人非法進入非律賓。

非律賓參謀部星級二指責有十八名華人非法進入非律賓。

非律賓參謀部星級二指



